

[新闻稿]



浦江国际集团有限公司
PUJIANG INTERNATIONAL GROUP LIMITED
(于开曼群岛注册成立的有限公司)
(股份代号：2060)

浦江国际（2060.HK）荣获《信报》“上市公司卓越大奖 2020”

（香港，2020年12月8日）浦江国际集团有限公司（“浦江国际”或“公司”，股份代号：2060）（股份代号：2060）于今日欣然宣布，公司凭借优异的综合实力，从众多上市公司中脱颖而出，荣获香港最具权威性和公信力的财经媒体之一《信报财经新闻》（《信报》）颁发“上市公司卓越大奖 2020”。此次获奖充分体现国际资本市场和香港经济界对浦江国际综合实力和前景的肯定与认可。

作为一家以桥梁缆索及预应力产品为核心的科技创新制造业集团，浦江国际紧跟国家战略，主动服务“一带一路”倡议，牵住新材料、新工艺研发和创新的“牛鼻子”，积极投身自主创新，深耕高端制造业，“拼”出企业核心竞争力的新优势，形成了企业高质量发展的主业布局，为中国制造企业“走出去”争光添彩。

创立至今，浦江国际获得众多科技成果，其中包括国家级的科学技术一等奖 2 个、二等奖 1 个，拥有 151 项专利，获詹天佑奖、鲁班奖共 84 项。公司参建完成国内外大型地标性工程达 120 个，并为全球 800 多座大桥提供了缆索结构。而根据弗若斯特沙利文报告，自 1991 年至 2017 年，公司在中国建造的特大桥缆索市场份额排名第一；预应力市场份额在全国排名第三。

值得一提的是，在资本市场上，浦江国际积极进取、多点开花。其中，2019 年 8 月，公司发布公告，以人民币 1.04 亿元收购上海普实 26% 的股权，从而直接成为上海普实的第二大股东。随着后者于科创板成功上市，股权虽然会被摊薄，但依然可为浦江国际的市值提供很大的安全边际，随之而来的投资回报亦值得期待。

与此同时，公司抓住高温超导电缆前沿领域的发展机会，在今年 7 月底以现金出资方式支付人民币 1.66 亿元认购上海超导 40% 股权，其主要从事提供超导电缆解决方案及研发电网超导电缆技术。双方在业务及研发能力的开发上可产生显著协同效应，同时浦江国际也可进一步发挥自身的技术优势，并顺势布局新基建领域，通过把握时代机遇获得更广阔的发展空间。

展望未来，公司将致力巩固在桥梁缆索制造及预应力材料市场的领导地位，持续增加产能及投资研发能力，开拓创新，聚焦主业，多元发展，提高运营效率和综合竞争力，抓紧国内及海外潜在的基建机遇，为股东创造更大的价值。

关于浦江国际集团有限公司

浦江国际集团有限公司(2060.HK)是一家以桥梁缆索及预应力产品为核心的科技创新制造业集团。创立至今，获得众多科技成果，其中包括国家级的科学技术一等奖 2 个、二等奖 1 个，累计专利数达到 151 项。自 1991 年至 2017 年，公司在中国建造的特大桥缆索市场份额排名第一；预应力市场份额在全国排名第三。浦江国际已为全球超过 800 座桥梁供应桥梁缆索，其中包括建成后将成为世界第一大悬索桥的恰纳卡莱 1915 大桥，旧金山奥克兰海湾大桥，以及中国第一悬索桥虎门二桥和第二大悬索桥西堠门大桥；所参与的工程获得詹天佑土木工程奖、中国建筑工程鲁班奖等国家级质量奖超过 50 项。

此新闻稿由香港智信财经通讯社有限公司代表浦江国际集团有限公司发布。如有垂询，请联系：

香港智信财经通讯社有限公司

王雪梅小姐	电话：(86-755) 2589 3557
林倪安小姐	电话：(86-755) 8255 0643
雷田小姐	电话：(86-755) 8254 5361
王晓翔先生	电话：(86-755) 2394 1306

电邮：info@zhixincaijing.com